Méyiotoc Koivég AiaipéTng

Aiaipéreg

TTaipvoupe Tov ap1Buo6 36. O ap1Buog autoc diaipeitTal akpIPpwe:
36 +2=18 36 -3=12 36+4=9 36+-6=6
36-9:=4 36 +12=3 36 -18=2 36+36=1

TTapaTtnpoupe 6T1 0 apiBuoc 36 diaipeital akpIPwe pe Toug apiBuouc 2, 3, 4, 6, 9, 12,
18, 36.

Awpétng evog aptBuou Aéyetat o pUAIKOS aptBuos mou tov dlatpel akpPug.

Koivoi diaipérec

TTaipvoupe Toug ap1Buouc 24, 32, 40 ka1 ppiokoupe Trolol apiBuoi Toug diaipolv
akpIPpwg, 6nAadn Toug diAIPETEG TWY APIOPWY.

N24=1,2,3,4,6,8, 12,24
A32=12, 4,8, 16,32
N40=1,2,4,5,8,10, 20, 40

O1 koivoi diaipéteg gival o1 apiBpoi 1,2,4 kai 8.

Kowog dlapétne duo 1 meplocotepwy akepaiwv aplBPwy AEyetal o YUOIKOS aplOuog
mou Toug dlaipel 6Aouc aKpPWC.

Méyiotoc Koivég Aiaipétng (M.K.A.) d0o K mepioodTepwy apiOuwv cival o
peyaAUTepoC and Touc diaipéteg w.X. M.K.A. (24,32,40) = 8

Twe ppiokw Tov M.K.A.;

1. Bpiokw exwploTd Toug diaipéTeg KABe apiBpod.
2. Bpiokw Toug KoivoUg diaipéTEC.
3. EmAéyw Tov peyaAUTepo.



TTAPAAEITMA: L@’ﬁ%)j

Bpec Tov M.K.A. Twv apiBpwv 24 kai 36. @ j

1X24-= 1X36=
2X12-= 2X18-=
3X8-= 3X12=
4X6-= 4X9-=

6X6=

Niaipérec: 1,2, 3,4,6,8,12, 24 Niaipérec: 1,2, 3,4,6,9,12,18, 36
Koivoi diaipérec:l, 2, 3,4, 6, 12
Méviatoc Koivog Aiaipétng (MK.A) = 12

)L
Aoknon: Bpec Tov MK.A. Twv apiBuuv &")

M.K.A. (16, 24) = M.K.A. (30, 15) =

M.K.A.(24, 32) = M.K.A. (12, 15) =

M.K.A. (22, 32,50) = MK.A. (27, 36) =




